

Управном одбору Института за физику  
Прегревица 118  
11080 Београд-Земун

ИНСТИТУТ ЗА ФИЗИКУ			
ПРИМЉЕНО: 29 SEP 2009			
Рад. ј. д.	број	и бр	Прилог
о/о/1	1896/1		

Поштовани,

Обавештавамо вас да је од јуна месеца 2009. наставила са радом Синдикална организација Института за физику (СОИФ) као саставни део Синдиката запослених у научно-истраживачкој делатности Србије, и једини репрезентативни Синдикат у Институту. Желећи да наш рад буде што ефикаснији и у функцији остварења и заштите права запослених, а поводом последњих актуелних догађаја на Институту за физику (ИФ) у вези смањења зарада запослених и недоступности потпуног увида у рад Управног одбора Института (видети прилог 1) молимо вас да нам доставите ваша мишљења и евентуалне одлуке по следећим питањима:

1. Пошто је смањењем плата дошло до неправилности у трошењу средстава и кршења Пројектних уговора основних истраживања, и то кршење непрекидно траје од фебруарске плате па до данас (видети у прилогу 2) молимо Управни одбор да реагује по овом питању и јавно изнесе свој став.
2. Последњи усвојени и доступан Записник са седница Управног одбора ИФ-а је са седнице одржане 04.07.2006. Ради потпуног увида и јавности деловања Управног одбора молимо вас да нам доставите све записнике и одлуке које сте донели од 04.07.2006. па до данас.
3. На основу Закона о научноистраживачкој делатности (ЗНИД), члан 112, институти су дужни да ускладе своју организацију и донесу опште акте у складу са ЗНИД у року од годину дана од дана ступања на снагу истог (16.12.2005). Управни одбор је на седници од 28.09.2006. усвојио предлог новог Статута ИФ-а, а Министарство је своје примедбе доставило 27.11.2006. Шта је од тада урађено поводом Статута и да ли Институт за физику има важећи Статут?
4. Имајући у виду питање из претходне тачке, да ли је Институт акредитован као научно-истраживачка установа без новог Статута усклађеног са ЗНИД?

Са надом да ћете изаћи у сусрет овим нашим молбама, и жељом за успешном међусобном сарадњом ради добробити Института и побољшања услова рада запослених у њему, срдечно вас поздрављам

За Одбор СОИФ

Братимир Панић  
Председник

